

入队仪式、文艺汇演、游园活动、红色教育…… 有声有色庆“六一” 无忧无虑每一天

新队员加入少先队

6月1日，芳草地国际学校、书林二小、棕树营小学、桃源小学等多所学校都举行了新队员入队仪式。

武成小学教育集团人民路校区320名新队员在庄严的仪式中戴上了鲜艳的红领巾，一年级新队员们用成长记录本记下自己为加入少先队每一天的努力和进步。在爸爸妈妈的帮助下，新队员们还制作了个性入队申请卡。

武成小学教育集团国福校区的入队仪式上，五年级的优秀少先队员为新队员佩戴红领巾。少先队员代表詹彭珺发言，她说：“我们要以少先队大哥哥大姐姐为榜样，好好学习、天天向上，为班级和学校争光，用自己的行动让红领巾更红、让队旗更亮！”

红云小学也举办了庆“六一”暨“红领巾心向党活动”，628名小朋友光荣地加入了少先队组织，四、五年级老队员为一年级新队员佩戴红领巾，新老队员互敬队礼、互相拥抱。学校还组织一年级各班主任对学生进行入队培训，开展学队礼、唱队歌、学系红领巾等活动，虽还未成为少先队员，但心中红色的种子已悄然萌芽。

书林一小福海校区的入队仪式上，特别邀请新队员的爸爸们来见证这个值得铭记的时刻。“今天是一个特殊的日子，爸爸为我戴上红领巾，我今后一定严格要求自己，传承好红领巾精神。”刚入队的一名学生拉着爸爸的手，脸上洋溢着幸福的笑容。

5月31日，云波小学也举行了“红领巾心向党，小锦鲤梦飞扬”庆“六一”主题队日活动。一批一年级同学加入了少先队，戴上红领巾，在队旗下宣誓。当天，还举行了一年级中队文化展演，各班围绕不同主题，展示了班级风采。

文艺汇演精彩纷呈

6月1日，云南省机关事务管理局金牛幼儿园在抗战胜利堂举行《金牛遇金牛 幸福完美——献礼建党百年、建园二十周年暨“六一”庆典》活动。今年，恰逢金牛幼儿园建园20周年、金牛幼儿园南亚园建园10周年。庆典上，幼儿园师生20个精彩纷呈的节目以《金牛乐园》的建设、发展为主线，以培养“求真、至善、尽美”的金牛娃为蓝图，用孩子的语言讲述了一代代金牛人成长、奋斗的光辉历程。

金康园小学举行庆祝中国共产党成立100周年暨2021年庆“六一”儿童节文艺汇演。此次活动以“童心向党·颂百年风华，薪火相传·铸时代辉煌”为主题，这既属于孩子们的节日，更是金康园小学对中国共产党成立100周年的崇高礼赞。精彩的艺术展演，勾勒出同学们对祖国、家乡与母校的爱意，娓娓叙述着“国与家”“校与我”的故事。文艺节目中间还穿插了有奖问答，让同学们学习“国士”精神、学习党史。

武成小学教育集团龙泉路校区开展“花儿向阳，童心向党”庆“六一”大队活动，一场属于龙泉学子的盛宴拉开帷幕。合唱、吟诵、舞蹈、朗诵、交响乐、沙画、红歌串烧等节目精彩上演，孩子们多才多艺，用不同的方式赞美党，用歌声、舞姿为党庆生。同时，学校还举行了表彰仪式。随后，各班回到教室，开展了丰富多彩的中队活动。

昆理工附小举行“童心向党，百年辉煌”艺术展演活动。一年级新生入队仪式之后，各年级师生和学校形体模特班、舞动心飞社团、拉丁舞社团带来了精彩表演。

春城小学教育集团于5月31日至6月2日，开展庆“六一”系列主题活动。6月1日上午，春城小学教育集团在金域校区举行庆“六一”律动合唱擂台赛。来自春城小学教育集团各校区的师生，用真挚的歌声和节奏感强烈的动作，唱出对党和祖国的热爱，舞出对党的憧憬。

昆一中附小组织学生们开展“诵红色经典”大赛。学生们意气风发，铿锵有力的朗诵声展现出了热爱祖国、热爱党、积极进取、奋发图强的精神风貌，表达了对党的赞美与祝福。



6月1日，是第71个“六一”国际儿童节。孩子们迎来了属于自己的节日，昆明各所小学和幼儿园也举行了形式多样的“六一”活动，给孩子们度过一个难忘又特别的儿童节。多所小学举行入队仪式，又一批学生正式加入了少先队；还有不少学校和幼儿园举行艺术展演、游园等活动，为孩子们提供展示自我的平台。



东庄小学新老队员互敬队礼



昆一中附小文艺汇演



云大附中星耀学校小学部组织一、二年级学生包粽子

古城晚报
开屏新闻App
理想生活 即刻开屏



别样游园收获满满

东庄小学于5月31日举行了一年级新队员入队仪式。6月1日，东庄小学举行“红领巾心向党·博雅别样游园会”，一系列丰富多彩的游园活动，让同学们在游戏中学会观察、学会合作。“花样昆明·红领巾欢乐行”活动中，一至三年级结合老昆明的游戏、习俗等开展游园活动，通过扔沙包、跳海牌、滚铁环、踢毽子等游戏，培养孩子们热爱家乡、热爱祖国的情感；“童言童语话党史·我是闯关小达人”活动中，四至六年级以红色基因、童心向党等为主题开展游园，飞夺泸定桥、响亮冲锋号、迷你长征路等游戏让孩子们在游戏中学习了百年党史及革命烈士先进事迹。

盘龙小学举行了庆“六一”民族体育节，各年级举行了竹竿舞展示、“跳房子”“背篓绣球”、踢毽子大赛、“夹包”比赛、“板鞋竞速”赛等趣味十足的传统体育项目。此次活动是该校庆祝建党100周年系列活动中的一个重要组成部分，校园里展现出盘龙小学师生饱满健康的精神风貌。

为丰富校园文化生活，莲华小学开展了“童心向党·争做节粮好少年——粮票兑换活动”，把社会主义核心价值观植根于孩子们的脑海，为他们的成长打下坚实的基础。

云大附中星耀学校小学部的孩子们迎来了新校园里的首个“六一”。一、二年级组织了将传统端午文化和节日庆祝相结合的“庆‘六一’·迎端午”包粽子活动；三、四年级开展“创意童心·快乐集市”创意集市，同学采取以物易物的方式，将自己对他人的祝福凝聚在小小“集市”中；五年级开展了以课本剧为主题的“童心秀才艺”舞台剧表演秀；六年级则将运动和节日相结合，组织开展“悦动童心·精彩‘六一’”小葵花杯篮球友谊赛总决赛。

百米长卷为党献礼

6月1日，武成小学教育集团海源校区举行“传承红色基因，礼赞百年辉煌”“六一”艺术展演暨庆祝中国共产党成立100周年活动。新生入队仪式上，一年级511名学生加入了少先队，并在队旗下宣誓。随后，党员教师带领新队员共绘百米长卷。在党员教师的带领下，学校此前已组织了100名师生，用了100天，一笔一画绘制了一幅100米长卷，内容涵盖社会主义核心价值观、56个民族同心颂党恩等内容，为中国共产党成立100周年献礼。随后，学校举行“童心向党，阳光下成长”——艺术展演。同学们用愉快的歌声、欢快的舞蹈，表达心中的喜悦与感激。

云大附中一二一校区全体学生欣赏了“百年红船，扬帆远航”主题绘画作品。此次共收到1400余份作品，这些作品反映了多个重大历史时期的国家事件，呈现了奋斗不息的民族精神，更展现了中国共产党不忘初心、与时俱进的担当与卓越。5月，云大附中一二一校区德育处还根据“党建网·百年先锋移动听”内容，汇编《榜样的力量——“百年先锋”主题读本（选编）》。

云南师范大学实验中学附属幼儿园结合COP15在昆举行的契机，全园孩子、家长、老师们用环保材料及废旧物品自主设计制作了各具特色的环保时装，开启了一场视觉盛宴。本报记者 李思家 文 学校供图